

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Minisztertanács Pannonhalmán

Budapest, július 6. A politikai életben nagy feltűnést keltett, hogy a kormány Pannonhalmán tartja tanácskozását. A kormány részéről az információit nyertük, hogy a látogatás egy korábbi meghívás következménye. Kelemen főpárt már régebben meghívta a kormány tagjait, akik a meghívásnak most eleget tettek. A minisztertanács hétfőig tart. A kormány tagjai megbeszéltek mindazokat a kérdéseket, melyeket a nyár folyamán előkézítettek és össze a parlament elé visznek. Gömböcsnek a főpárt saját lakosztályát bocsátotta rendelkezésére, míg a miniszterek egy-egy cellában laktak. Pénteken tanácskozás volt, délután vadászat. Pannonhalmán népe természetesen nagy érdeklődéssel kíséri az eseményeket és az apátság körül állandóan hatalmas tömeg szorong.

Már készen állt a német zendülés, amikor Hitler közbelépett

Berlin, július 6. Basler Nachrichten főszerkesztője néhány napot Berlinben töltött, hogy megállapítsa a Róhm-féle zendülés hátterét és okait. Megállapításairól hosszabb cikkben számolt be. A cikk szerint a zendülés június 30-án szombaton délután 5 órakor tört volna ki és arra minden előkészítést megértett, külföldről nagymennyiségű fegyvert szereztek be. A lev szerkesztő megállt volna a nagyobb városok közepéire és letartóztatták volna a kormány tagjait. Már pénteken este főbb helyen riadót fújtak. Boroszlóban a rohamosztások kiomlottak az utcára, megtámadták a Heimwehr embereit, akik elsáneltek magukat. Megállapítást nyert, hogy Pappenek nem volt szerepe a puccsban. Pappen letartóztatott adjuktusát, titkárait és kizsáronyát szabadlábra bocsátották. Hitler szabadon engedte a letartóztatott Pillingert volt minisztert is.

Amsterdam vérbén

Amsterdam, július 6. A holland kommunista, burzalmasan véres lázadást szítottak. A főváros több pontján megtörték a katonasággal és a barrikád-harcok során rengeteg halott akadt. Déléltől sikerült a kommunista barrikádjaikat szétrombolni és a lázadókat szétszórni. Este a kommunista újból felépítették barrikádjaikat és a harc újból felgőgött. A kormány eszaktai csak hosszas, nehéz harc után szorult a kommunistákra, akikből az utcákat megtisztították. A kommunista általános szeptemberi fenyegetések.

Ellentétes hírek Németországból

Budapest, július 6. A rohamosztások vezéreinek kiirtásával bekövetkezett helyzet teljesen tisztázatlan. Erre vallanak az alábbi lapjelentések:

— Hitler meg akart egyezni a franciákkal, ezért kellett a rohamosapatokat fölszlatni — Hindenburg elnököt megfenyegettek, hogy kivégezik Pappen alkancellárát, ha nem helyesli a nyilvánosság előtt Hitler és Göring intézkedését. — Fritsch tábornok, a német birodalmi hadsereg vezérőrnagyának katonái diktatórával fenyegették meg Hitlert, ha tovább folytatja az ítélet nélküli kivégzéseket. — Hitler kancellár az ösre új választásokat akar kiírni, új törvény alapján

Érik a szőlő

60 kg. Csabagyöngye a tegnapi gyümölcspiacon — 1296 mázsa rózsabarakc, 214 mázsa alma kelt el — A pénteki export 54 vagon

A pénteki gyümölcspiacon új primör jelent meg. Két termelő körülbelül 60 kg Csabagyöngy szőlőt hozott fel a piacra, melyet a kereskedők már a hajnali órákban 45 filléres áron megvásároltak.

A tegnapi piacra 112 mázsa kajsziabarakot, 1296 mázsa rózsabarakot, 214 mázsa almát, 40 mázsa körte, 198 mázsa szilvát hoztak fel. Árak: kajsziabarak 20—24, másodrendű 15—16, apró és puha 4—10, elsőrendű rózsabarak 25—32, másodrendű 18—24, harmadrendű 10—15, vajalma 20—30, másodrendű 15—18, asztrágán 20—26, másodrendű 12—18, körte 18—20, másodrendű 12—16, vörö-

szilva 10—12, Washington-szilva 10—12, doktorszilva 15—16, zöldringló 6—10 fillérről kelt kölöntek.

A pénteki export 54 vagon

Keeskemét pénteki exportja 54 vagon. Ebből barack ment Budapestre 1, Svájcba 4, Németországba 16 vagon, szilva Lengyelországba 3 vagon, uborka Németországba 26 vagon, zoldpaprika Budapestre 4 vagon.

Az elszállított mennyiség 3751 mázsa, 1486 mázsa barack, 115 mázsa szilva, 2028 mázsa uborka, 112 mázsa zoldpaprika.

A 32 fillérré felszökött barack ma újabb kedvezményeket kap Lengyelország és Svájc felé

Almát és szőlőt korlátlan mennyiségben szállíthatunk Lengyelországba A kajsziabarak szezója véget ért

A keeskeméti barackexportornak tegnapi délután előkelő vendégei voltak. Megérkeztek Keeskemetre Vermes Gyula, a Kulkereskedelmi Hivatal gyümölcs-osztályának vezetője és társaságában Feller Kálmán, valamint Hartvány Endre báró földbírtokos, aki feleségével, jószágigazgatóival, cégvezetőjével és főintézőjével együtt jött tanulmányozni a barack csomagolását és szállítását.

A tegnapi piacot ismét a rózsabarak uralta, közel 1300 métermáza mennyiséggel. A napok óta szilárd ár emelkedett és a kereskedők

32 fillérré is osztogatták a cédulát

a gyönyörű gyümölcsért. Az árjavulást a Svájc és Németország felől egyre elevenebben nyilvánuló kereslet idézte elő. Kár, hogy mire a kereslet így megelénkült,

eltűnt a piacról a kajsziabarak.

amely most éli utolsó napjait.

Vermes Gyula a Kulkereskedelmi Hivatal Keeskeméten időző vezetője, rendkívül érdekes információkat adott a keeskeméti piacot közvetlen közelről érintő új külföldi megállapodásokról.

A barack a mai napon rendkívül jelentős kedvezményeket kap Lengyelország és Svájc felé.

Eltelbe lépett ugyanis a lenevélek engedélyve, amely 100 zloty várn mellett

53 vagon barack beviteléhez járul hozzá.

Ugyanígyen értékű kedvezményhez jutott hozzá a barack Svájc felé is.

A magyar-lenyei egyezmény Keeskemét szempontjából igen nagyjelentőségű megállapodást kötött az almára és a szőlőre vonatkozólag is. Az almát az idén augusztus 1. helyett már ma lehet szállítani, a szőlőt pedig augusztus 1. helyett már július 15-én. A várn rendkívül kedvezményes, de még ennél is többet jelent, hogy

az almát és szőlőt korlátlan mennyiség-

ben szállíthatjuk

az egész esztendőben Lengyelországba. A lenyelekkel kötött megállapodás igen kedvező a paradicsomra is, úgyhogy rövidesen nagy számban indulnak útnak a paradicsomos vagonok Lengyelország felé.

Második élelmiszerpiacot kér a Máriaváros

Máriaváros lakásai tegnapi vitéz Orbán Nándor vezetésével küldöttüglegilek keresték fel Kiss Endre dr. polgármestert és azt kérték, hogy a város engedélyezzen új, második élelmiszerpiacot a reáliskola előtt.

A polgármester kitérásba helyezte, hogy a kérelemmel érdemben fognak foglalkozni, de hozzátette, hogy a közevési és a személyzeti nehézségek miatt csak később időpontban lehet szó a második piac létesítéséről.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A hitlen kezelésért és hivatali sikasztásért 5 évi fegyháza ítélt Dréhr Imre, volt államtitkár, lemondott öngyilkossági szándékáról és készül ügyének fellebbezési tárgyalására.

Egy angol vállalat hetenként 30.000 hullaltesztet akar piacra vetni, hogy a baromfiévitelt csökkentsse.

A kormány ügyi kérdésekben pénteken délelőtt Pannonhalmán tartott minisztertanácsot.

Anglia kéttmilliárd pengőt költ fegyverkezésre.

Az új közszállítási rendelet szerint a vasút és posta ruha és cipő beszerzését túlnyomórésben a kisiparnak juttatják.

Szegeden ismét pusztít a gyermekparalízis.

A határmenti incidensek kiközöbölésére közvetlen tárgyalás indult meg Magyarország és Jugoszlávia között.

Virágos Kecskemét

A Hírös Hét városzépítő bizottságának beszámolója

A városzépítő bizottság megnyugvással és örömmel állapítja meg, hogy a Hírös Hét alakulásától az ablakok, erkélyek díszítésére s általában a virágkultusz felkarolására vonatkozó kérélem, a virágdíszítés kerestülvitele céljából szétküldött mintegy ötszáz felhívása teljes megértésre talált a közhatalnok, hatóságok, iskolák, középületek és magánházak tulajdonosai körében. Sok még ugyan a tennivaló a városzépítés, virágkultusz fejlesztése terén és nagy akadály a víz hiánya, — mégis öröndetes a bizottság elindulása, a városzépítés mindjában kialakuló fejlődése. Megállapíthatjuk, hogy az idei tavasz óta legalább 200 darab virágtartó készült, némi formalmat adva az iparnak is.

A bizottság tevékenysége főleg a Rákóczi-út szépsítésére irányult. Az állomásról ugynezi a közönség nagy része ezen az úton vonul be különösen kosztikon s ennek az útnak kialakulása sok kívánnivalót hagyott fenn.

A Rákóczi-úti háztulajdonosok hatatos támogatásával a házak előtti telekterjedékek parkozásait sikerült keresztülvinni, — tevékeny förtészként köz-működésével, Biztosítást kaptnak a virágdíszítés szükséges loctolásra vonatkozóan, a Szőlő- és Gyümölcs-termelő Szövetkezet ingyen adott kölcsön 325 darab fehérre meszelt fenyőszlopot dróttal együtt a virágok megvédésére, így a ház- és telektulajdonosok áldozatkészsége folytán sikerült megvalósítani az itt-ott szinte elhagyatottnak látszó Rákóczi-út szép virágos kialakulását.

A költészekre a következő hozzájárulások kaptnak:

Holczér Zsigmond dr. és Moskovits Lajos dr. 60 P. özv. Gyenes Mihályné 35 P. Kecskeméti Herz-cég 57.20 P. Kertész Dezső és Menyhért 41.20 P. Egri Sándor 36.60 P. Kertész Dezső 30.80 P. Prot Egyesület 100 P.

További hozzájárulások:

Leszámoltó és Pénzváltó Rt. 25 P. Kecskeméti Magyarbank Rt. 20 P. Pataki Albert 50 P. Barna és Friedrich 1 P. Somló Endre 1 P. Steiner Zs.-né 1 P. Matók Béla 2 P. Körösi János 5 P. Eszenyi Sándor 2 P. Lantos István 3 P. Neu Adolf útdó 1 P. Fekete Zsigmond 5 P. Mallár József 2 P. Fuhrmann Artúr 2 P. Hildg Pál 1 P. Kovács Jenő útdó 3 P. Domján Béla 1 P. Liechtenekert Gergely 10 P. Millics Boldizsár 5 P. Városi Mozgókönyvtár 25 P. Leitner és Kertész dr. 50 P. Gazdák Tejszövetkezte 1 P. Adorján Lajos 1 P. Kiss Károlyné 1 P. Vörös Gábor 1 P. Szabó János műkerész 1000 darab virápalánta ingyen. Összesen befolyt 584.80 pengő.

Ebből az összegből végeztük el az összes munkákat: a földforgatást, jó földdel keverést, fizettük az összes munkadíjakat, beszereztük a fűmágot 77 pengő értékben. — a virápalántákat 145 pengő értékben stb. Rendelkezésünkre áll kb. még 60 pengő, amiből

**Jól jár,
ha MATÓK
cipőben jár**

Elsőrendű cipők! 1500 Olesó árak!

MATÓK BÉLA cipész-mester
Rákóczi-út 32. (Mozival szemben)

az előforduló hiányokat, szükséges pótlásokat fogjuk eszközölni.

Az összes munkák szakzerű végeztését, felügyeletét önfenntel végezte el **Virós István**.

A Pénzintézeti Központ tisztviselői Kecskeméten

A helyi pénzintézetek tisztviselői életrelvő, a város szempontjából igen üdös gondolatot valósítottak meg a Pénzintézeti Központ sportegyesületének meghívásával. A látogatók megismerik a város nevezetességeit, a helyi pénzintézeteknek a társadalmi munka terén is tevékeny tisztviselői karát, a gondos rendezés bizonyára kellemes élményekkel kedveskedik számukra és így minden remény szerint, mint városunk barátai örízik a nálunk töltött napok emlékeit.

Szombaton délután autóbusszal érkeznek a Pénzintézeti Központ sportbarátai Sallay (Szvoboda) Béla igazgató, egyesü-

lékértés és Kiss János műkerész. Mind nekik, mind azoknak, akik pénz- és természetbeni adományokkal elősegítették ennek a szép tervnek megvalósulását, ezúton mondunk hálás köszönetet.

A vállalt feladatot elvégeztük, abban a reményben, hogy ezzel a jövődi virágos Kecskemét alapját vetettük meg.

A szépitő-bizottság nevében **Katona József**.

leti elnökkel, Németh Gyula igazgatóval, Binder Ernő, Biermaczyk Szilárd és Gaál Zsigmond fővezérrel és Nagy Imre osztályvezetővel együtt. A Betrvás előtt állnak meg, majd ellászolás után a KAC-pályán lesz ünneplés fogadtatás. A megállapított sportprogram lebonyolítása után pedig vacsora a székitő vendéglobben. Vasárnap hajnalban a gyümölcsiaport tekintik meg, délelőtt pedig különvonattal Bugacra rándulnak ki.

A tartalmas és változatos sportprogram iránt, melyet sportvotatunkban ismertünk, a legzélesebb körben mutatkozik érdeklődés.

A Hírös Hét alatt minden este lehet táncolni a Széktófürdő terraszán

**Az idén a mai napig 3025-tel többen fürdtek meg a fürdőben
Miért nem locsolják a fürdőhöz vezető utat**

A Széktó-fürdő vendéglőse közölte velünk, hogy Kiss Endre dr. polgármester engedélyt a Hírös Hét tartama alatt minden este lehet táncolni a fürdő terraszán. A zenét valószínű katonazenekar fogja szolgáltatni. Az idezőlő "degenek, valamint a város fiatal-sága örömmel fogja fogadni ezt a polgármesteri intézkedést.

A fürdő pénztárának kimutatása szerint az idén 3025-tel többen fürdtek meg a fürdőben, mint tavaly. *Az idén a mai napig 3087 jegyet adtak ki, míg tavaly ugyanezen ideig 1062 jegyet váltottak a pénztárnál.* Tesznap a

délutáni hűvös idő ellenére 162 jegyet adott ki a fürdő pénztárosa.

A fürdővendégek elkeseredetten panaszkójk, hogy a Széktóhoz vezető poros országutat már helek óta nem locsolják, ígygohy a hatalmas kocsiforgalom következtében szinte állhatatlan porfelhőben kell a gyabogáróknak haladni. A fürdő forgalmát feltétlen csökkenteni a rossz, poros út, mert más irányban (a máriavárosi vasútállomás mellett) átjáró lezárasítás következtében) csak igen nagy kórtóvet lehet a Széktóba eljutni.

Kivül-belül átjavították a városi mozi

**A Haosek és Sajó személyes fellépte miatt 3 napra abbamaradnak a munkálatok
A Hírös Hétre teljesen készen áll az átrenovált mozi
A Hírös Hét moziprogramja**

Mintegy három hét óta 40–50 munkás dolgozik a városi mozi átálakítását, illetve átjavítását munkálatain. A szakadatlan munkálkodás eredménye az, hogy ma már játszani fognak az újonnan kijavított városi moziban, noha a munkálatok még korántosan fejeződtek be. Ma és holnap ugyanis a *Haosek és Sajó* szkecsi miatt abbagyják a munkálatokat, mert szerződesben kötötték le, hogy szombaton három, vasárnap négy előadás keretében fellép a két kiváló művész: *Herzeg Jenő* és *Komló Vilmos*. Az előadások közül mindkét nap a két első a városi moziban fogják megtartani.

A közönség meglepődve fogja ma este tapasztalni, milyen gyökeres és előnyös változáson ment keresztül a városi mozi belseje. A padlózat zajtalan, tömör gumihogy hasonló azbeszt. A széksorokat teljesen átjavították, a földszint három központi páholya elé 14 fenntartott széket helyeztek, ugyiszintén 6 széksorral bővült a zártszékek száma is.

A mozi *menyvezélt* stílusosan kiképeztek, a falakat újra festették. A további munkálatok során átpoliturózzák a székeket, kikapartázzák a páholyokat és a dohányzó előcsarnokát. Az ülőhelyeket valódepusti szakmunkás rakja helyre. A padlózatot az azbetit-gyár munkásai készítették. A modern szellőztető berendezést *Rusz Ervin* mérnök vállalta építette. A kömvésmunkálatokat *Kovács Pál* kömvésmester, a festést és mázolászt *Gönte István* készíti. A jövő héten teljesen kijavították és áttesztik a mozi külséjét is.

A jövő hét elején szállítják Kecskemétre a városi mozi modernizált hangos leadó készülékét és a szellőztető berendezést is. A mozi igazgatósága nagyszabású programot állított össze a *Hírös Hétre*, július 19—22: *Rákóczi induló*, repriz. 22—24-ig: *Viktor-e vagy Viktória?* a szezon legjobb vígjátéka, 24—26-ig: *Cárevics*, Lehar legújabb filmoperettje *Eggyerth Mártal*, 27—29-ig: *Ida regénye*, *Jávör Páll*.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolecsóbban

szereshető be. Szabadság-tér 6. és Gáspár András-utca 5. Telefon 11

OLCSÓ

fehér bodor vászon (száda) nyers köper tisztí nyári ruhára és szines nyári ferfiruha-nyagok kaphatók a **Mansz-szövödeben**

HIREK

1934 július 7. Szombat. Katholikus: Círlé és Metod. — Protestáns: Círlé, Met. — Izraelita: 5694 Thamus 24. S. Pl. 1. P. — Nap kel 4 óra 10 percek, nyugszik 1 óra 59 percek. — Hold kel 0 óra 23 percek, nyugszik 16 óra 47 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Nyugati légáramlás, változó felhőzet, eszókán esetleg kisebb záporos, némi hőemelkedés.

A gyógyszerárak közeli július 1-től 15-ig Katona Zsigmond (Bathányi-utca) és Szabo és Dömötör (Rákóczi-út) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálattal.

A „MANSZ“-tagokat

szereettel felkértem, hogy értékes idejükből szakítsanak egy órát és jelenjenek meg hét-f. h. 9-én délután 5 órakor a városújsza kis tanácstermében.

A „Mansz Hét“-en rendezendő kiállítás munkái és anyagbeosztást kell megbeszélni.

Városunk nagy bemutatkozásának teljes sikere érdekében minden kecskeméti asszonynak kötelessége önzetlenül közreműködni.

Ezért ismételnem bizalommal kérem teljes számban leendő pontos megjelenésüket.

Fáy Istvánné elnök.

Gabonafőzde. (Ejfélkor jelenti budapesti tudósítónk.) A chicagói főzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): júliusra 11.29 (11.25), októberre 11.33 (11.38), decemberre 11.50 (11.57). Liverpoolban júliusra 8.93 (9.01), októberre 9.59 (9.59), decemberre 9.84 (9.91).

Használt ruháiért 3 mt. tiszta gyapjú szövetet kap a Magyar Árucaernokban (Kéttéplom-köz).

A törvényeszk előlke szabadságon. Tornássy Lambert dr. törvényeszkéi elnök vasárnap megkezdte hűthetes szabadságát. Ezen idő alatt az előlke teendőket Daróczy János tanácselnök látja el.

A Híros Hét rekláma a felsőpályaudvaron. A nagyállomás peronjainak homlokzatán világító reklámlámpák hirdetik két nap óta a Híros Híet. Az ügyes reklám rendkívül alkalmas arra, hogy az útutazók figyelmét felhívja Kecskeméti nagy eseményére.

Elmarad a sátorlajóhelyi filléres gyors. mert a jelentkezett utasok száma nem volt elegendő.

Kenyeres Zoltán szép sikere a rádióban. Kenyeres Zoltán, a kitűnő kecskeméti énekes esztőtörök dőlben szerepelt a rádió műsorában. Gondosan összeválogatott, nívós műsorra adó és ritka szépségű hangja pompásan érvényesült. Megérdemelt, szép sikert aratott.

Kiskunok egymás között. Hegedűs István és Schmiedt Ferenc kunszentmiklósi lakosok egy kocsmai vitatkozás után összeszólalkoztak, de mert jóbarátok voltak, mind-egyik vonatokolt kezdeményező lenni. Végül is Hegedűs felszólította társát: „Na, mond az nekem, hogy gazember!” Schmiedt hosszasan unszólásra kibőkte a sőtő szót, ami után már nem volt akadály a párzás verkedésnek. Alaposan összeverték egymást és ezt a bíróság előtt sem tagadták. Meg is nyugodtak a kisebb büntetésben és kijelentették, hogy együtt szeretnék lenni.

Felkértem azokat a jözhaltzókat, akiknél könyvtárj könyvek vannak, hogy a könyveket hétfőn és esztőtörök d. e. 10 órakor tartandó könyvtári órákon könyvtárrendezés miatt minél előbb adják be. Könyvtáros.

A KAC klubvasorajótt esztőtörökre elhalasztották.

* Vörös slak tennispályákhoz, kertekhez kapható Rosenbaumnál. 408

— A gyomortáji, gyomoromlás, bélsárgaság, alhasi vérzés, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvedések, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keszervíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik.

A ráfizetésből élünk...

Kofa-mahináció a gyümölcspiacon
Egy exportkereskedő bevásárlója bezsejtette el nekünk az alábbi igen érdekes gyümölcspiaci történetet:

— A hajnali gyümölcspiacon négy nagy kosár, szép barackra alkudtunk. Már meg is egyeztünk a termelővel 22 filléres árban és éppen ki a kertekből állítani a cédulát, amikor az utolsó pillanatan előlépett egy kofa és 23 fillérel ránk ígért, így övé lett a gyümölcs. Nagy meglepetésünkre azután negyedóra múltán átvevő telepünkre behozta ugyanezen kofa ugyanent a gyümölcsöt és eladta nekünk 21 filléres áron. Kérdőn néztünk rá, de mosolygva felelt: „Bizonny, mi ráfizetésből élünk...”

Ez a történet csak az első pillanatan látszik ártóhatatlannak. Mi egy mondatilag megmagyarázunk: a kofa neve benne van abban a névsorban, amelyet a Kecskeméti Lapok tegnap száma közölt le a hamis máslásalon tettenetéről... Itt az ideje, hogy a hatóság szétessapjon közöltük!

Itt említjük meg, hogy a dunaföldvári csendőrség is belekapcsolódott a hamis mérések nyomozásának ügyébe és tettenet-ért hamis mérésen — egy kecskeméti kereskedőt Nagy János és neje személyében...

Megjelent a Híros város-levelezőlap

Júlior Antál, a Híros város c. operett szerző levelezőlapot adott ki.

A levelezőlap a Híros város-levelezőlap nevet viseli. Külső részén szírv részlet ábrázol a városújsza hírekéről, belső részében pedig kotta van. A kotta az operett legnagyobb szert aratott száma, a Híros város a Nagypályán Kecskeméti.

A kottás levelezőlap ára mindössze 20 fillér. Hisszik, hogy a közönség szeretettel fogadja és így a lap eléri célját: újabb, kedves propagandát jelent Kecskemétnak. Az izéles Híros város-levelezőlap a Menetgyórvadban és a könyvkereskedésekben kapható.

A Katona József Társaság ünnepei a Híros Héten

A Katona József Társaság, mint meg-irtuk, emlékkövel jelöli meg a városújsza előtt azt a helyet, ahol Katona József, a régi tanácsú kapitány, csillagok felé ívelő életútjának delén összeesett. Az emlékkő felavatásának ünnepe a Híros HÉT. Hét megnyitásának napján f. hó 21-én, szombaton délután 6 órakor lesz s muszárt a rádió is közvetíti. Az ünnepi beszéd tartására a rendezőség sikerült Vojnovicz Gézát meggyerni.

A Társaság szintén a Híros Héten f. hó 27-én, pénteken délután 6 órakor igen érdekes műsorral felolvasó ülést tart a városújsza dísztermében.

— Akinek vaj van a fején... Schléier Dező kereskedő könyvgyűjtőssége került is az előjárás során az a gyumi merült fel emle, hogy 1300 pengő készpénz elrővelével meg akarja károsítani hitelezőt. A kereskedő a nyomozó detektíveknek felajánlotta a hűkutatást és ennek során megtalálta a pénzt, amire hitelezésért feljelentették. A tárgyaláson egyhávi fogházra ítélték a kereskedőt, aki kiment a napra, bár tudta, hogy „vaj van a fején”.

— Születések. Vázki Mihály kishirtosok és Mák Erzsébet Jeánva Erzsébet rk. — Szüés István mindenes és Volter Anna fia Laszlo Lajos rk. — Kiss Sándor kishirtosok és Szabó Margit fia Laszlo János rk.

Felíes szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptalajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó-és Nyomda-Résztulajdonos Társaság. Előfizetés: félgyevőre 4.80 pengő. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-köz. Telefon: 141.

— A vér felrűsítése edjából — kiváltépp középkorú férfiaknak és nőnek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy polár természetes „Ferenc József” keszervíz: inni. Világzert rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szájo-lyozza a belmőkődet, előmozdítja a gyomor-emésztést, fokozza az anyagcsert, javítja a vérkeringést, megnugyattja az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életertőt teremt.

Törzs Jenő első kecskeméti szereplése és a Boross-kabaré vendégjátéka

A fenti cím már magában elárulja, hogy Kecskeméti július 13-i. péntek este színházi eseménye olyan incidenssége lesz, amire régóta vár a közönség.

Törzs Jenő, a Vigszínház és a Magyar Színház vezető művésze, Sasfői és a Peer Gynt híres ábrázolója ezúttal először játszik Kecskeméten. Előlekk művészei-egysége már magában is színházi szenáció, de ha hozzávesszük a többiek közül csak Boross Géza, Rajna Alice és Pogány Irén nevét, rotón látjuk, hogy ilyen együttes nagyon régen nem volt együtt színházunk színpadán. Külön eseménye lesz a páratlan vídámkan ígérkőző színházi estének az, hogy a helyiáruk ezúttal lényegesen előcsúszkák lesznek, mint a budapesti vendégjátékok szokásos kecskeméti helyiáru.

Filléres csomagok?

Pár héttel ezelőt jelent meg a kereskedelemügyi miniszter rendelete, amely ez ében is rendezés-eltette az úgynevezett filléres csomag intézményt. Sokak, akik a külföldön jól bevált emez intézményt ismerik, sok dolgotat exportgyőrtősségek annak az érdekében, hogy ez a filléres csomag intézmény, amelyet nemzetközileg nyelven cseko agricole neven neveznek, a külföldi mintára nálunk is meg-honosítsanak, be is vezették ezt az intézményt, azonban az ára nem lett filléres dr. A napokban Szabolcsba küldött a sorok írója három kis kosár barackot, 6 és fél kg volt egy-egy kosárban átlagban. Fizetni kellett érte filléres csomag árát egy pengő ötvenötös költőget darabonként. Ha most hozzávesszünk, hogy a kosár 20 fillér volt, a szállítóléval 11 fillér, ott a kiváltási díj 12 fillér, akkor az a 6 és fél kilogramm barack, amelyet ingyen adtam, belekerült 1 pengő 43 fillérbe, vagyis a szállítási költségétől 1 kg barackot több, mint 23 fillérré került a filléres csomag intézmény mellett is. Hol van itt a filléres jelleg és hol van itt az olcsóság? Még ha a kosár 20 fillér árát le is vonom, amely nem a szállítással kapcsolatos, akkor is kb. 20 filléren van egy kilo baracknak a szállítása Kecskeméti Szabolcs megyébe akkor, amikor a barack ára 10 fillér alá esett. Nem szólnék itt arról, amit számtalanjal is hangoztatunk a Kecskeméti Lapok hasábjain is, hogy t. i. a vasúti és postafutárí viszonyba kell hozni az áru árátval, illetőleg értékvét, csak azt akarjuk megemlíteni, hogy az a szegény Szabolcs vármegye, amely ma az ország legátólválóbb és legkevesen szenvedni kénytelen. Miért nem lehetne a postánál is keresztátliválni azt az elgondolást, ami a földművelésügyi miniszter a kereskedelemügyi miniszterrel a vasúti árutárifákkal megcsinált, hogy t. i. 200 km-nél nagyobb távolság nincs. Ez a csomag is azért került ilyen sokba, mert Kecskeméti több, mint 300 km-re van a címzett hely. Csúdlán kell ezt valamit alaposan és radálissón, mert ez a megoldás még fél-megoldásnak sem nevezhető. (n.)

Lapelárusítókat felveszünk!

jelentkezés: reggel föl 9 órakor a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában. Kéttéplom köz.

Városi Mozi

HETI MŰSOR:

Szombat—vasárnap:
Hacsek és Sajó.
 Hétfő—kedd, Eggerth Márta:
Táncol a garnizon.
 Szerda—csütörtök:
Kairói éjszaka.
 Péntek—vasárnapig:
Elloptott szerda.

Az utolsó előadás jó idő esetén a Kertmoziban!

1934 július 7-én, szombaton 7 és 9.
 július 8-án, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

AZ EREDETI

HACSEK ÉS SAJÓ

Vadnai László világhírű tréfaí

HERCZEG JENŐ

KOMLÓS VILMOS

a Terézkerületi Színpad országos hírvűvészei

személyesen fellépnek

Helyek: Emeleti erkély és diákjegy 40, földszinti erkély, III. és IV. hely 50, II. hely, III. hely és támlaszék 80, zsoltye 90 fillér, páholyülés 1.— és 2.— 1.10 pengő.

A Munkázóvetítő Hivatal 20 állásnélküli segédet helyezett állásba júniusban

A Hatóság Munkázóvetítő Hivatal kimutatása szerint az elmúlt június hónapban 20 állásnélküli iparossegédet helyezett állásba.

A kimutatás szerint júniusban 2 asztalos, 11 bogár, 2 bordély, 3 cipész, 10 kovács, 1 lakatos, 1 pincér, 2 szabómester jelentkezett segédért; 3 asztalos, 4 bogár, 3 bordély, 6 cipész, 6 kovács, 3 lakatos, 1 pék, 1 pincér, 4 szabósegéd pedig munkáért. A hivatal állásba közvetített 2 asztalos, 4 bogár, 2 bordély, 3 cipész, 5 kovács, 1 lakatos, 1 pincér, 2 szabósegédet. Nyilvántartásban maradt 4 bogár, 3 kovácsmester.

Háztartási alkalmazottért 62 munkaadó, munkáért 47 leány jelentkezett. A hivatal 45 leányt szerződtetett el.

Nagyon szegény öregegyasszony, kitűnő vasalónő ajánlkozik házakhoz vagy intézetben **napi 1.50 P-ért.** Saját lakásán kevés mosást is vállal, ügyintéző úr ingek, vaszonlányok, kőpenyek, nő felsőruhákat. Csomgrádi-út 31. **Ürgés. 1525**

3—4 szobás lakást keresek, lehetőleg családi házban, a központ közelében. Címetek a kiadóhivatalba kérek. **53**

Elveszett egy 9 hónapos deres szőrű, himpuli kutya, ki tud róla, jelentse Kovács Istvánnál, Hitelbank, ahol kellő jutalomban részesül. **1550**

A hűtlen menyasszony nem számíthat bírói védelemre

Völegényét pörli a lány, akinek egyszerre három jegyese volt

„Nehéz ma férjhez menni” — manapság közkeletű és nem teljesen alaptalan mondat látszik megfogadni az érdekes per, melyet Ilonka Juliánna családány indított völegénye, Kopjas István gazdagellen ellen.

A lány állásért kettő hónapig „gyűrűs” menyasszony volt Kopjasnak, aki azonban a gyorsan ellobbant szerelm után váratlanul, minden ok nélkül visszaküldte a jegygyűrűt és a jegyességet felbontotta. Mivel pedig előzően Kopjas a lánnyal felmondta az állását, ezért 64 pengő kárt szenvedett és ennek megtérülését kéri. A lánynak, állítása szerint a felbontott jegyesség miatt férjhezmenési esélyei is csökkentek és ezért erősebb kártérítést még 100 pengőt kéri völegényétől.

Kopjas István ellentmondott az elhagyott lány keresetnek. Kijelentette, hogy hajlandó kifizetni elmaradt kétévi bér fejében 24 pengőt, mert elismerte, hogy valóban kérte a lányt szolgálati helyének elhagyására, többet azonban egyetlen fillért sem fizet, mert nem ő, hanem a lány volt az oka az eljegyzés felbontásának.

Elmondotta Kopjas, hogy a lány, mielőtt ő

katonára volt, fogadta Langó András udvarlását, sőt elfogadta Langó házassági ajánlatát is.

Kihallgatta a bíróság Langót, aki elmondotta, hogy valóban menyasszonyának tekintette a lányt, de szakított vele, mert megtudta, hogy a lány — *H. Szabó József* is házassági ígérettel udvarolt.

Ilyen tényállás után hirdetett ítéletet a bíróság Ilonka Juliánna ügyében, aki a tárgyalás végén már nem sok eredményre számíthatott, de elidőskedhetett azzal, hogy azon igen ritka nő közé tartozik, akiknek egyszerre három völegénye volt. A bíróság elutasította a lány keresetét az alábbi indoklással:

„El kellett utasítani a keresetet, mert a lány a jegyesség ideje közben más férfi házassági ígérettel is elfogadta, ez a körülmény pedig annyira ellentétes áll az eljegyzésben álló feltétlen bizalommal és hűséggel, hogy a férfi, amidőn ezt megtudta, jogosan szakította meg a jegyességi viszonyt.”

Az ítélet szerint a lánynak kell fizetnie a per költségeit.

PIAC

A **zöldsejnciára** 12 mázsa zöldbabot, 102 mázsa zöldpaprikát, 800 mázsa uborkát, 47 mázsa káposztát, 6 mázsa paradicsomot hoztak fel. Árak: zöldbab 10—14, zöldpaprika 12—14, uborka 5—8, kék-káposzta 6—8, nyári káposzta 8—10, paradicsom 20 fillér kilónként.

A **baromfiipiac** árai: csirke 1—2, tyúk 2—3 P párja, szék darab többé 3.70—4 pengő.

A **tejszíni** árak: tej 12—14, tejföl 60—100 fillér literenként, túró 30—50, juhsajt 100—120, vaj 180—320 fillér kilónként.

A **gabonapiacra** 3 kosci (20 mázsa) gabonát, 20 kosci burgonyát, 7 kosci fat hoztak fel. Mind elkelt. Árak: búza (nincs kialakult ár), új roz 7.50—8 pengő bolettvál, új árpa 9.50—11, szemes tengeri 11.50—12, új burgonya 4—8, fa 2.50—3.40 pengő mázsnként.

A **állattalpacra** 26 borjút, 8 birkát, 71 kövér és 250 sovány sertést hajtottak fel. Elkelt 24 borjú, 8 birka, 60 kövér és 120 sovány sertés. Árak: borjú 45—54, birka 45, kövér sertés 55—70 fillér kilónként. Sovány sertés párja: választási 16—22, 3 hónapos 26—30, 6 hónapos 35—50, 9 hónapos 60—70, egyéves 80—95 pengő.

A **tokarimáncipiacra** 46 kosci széna és 4 kosci szalma állt be. A széna 4—5.50, szalma 1.40—2.20 pengő mázsnként.

Kiadó úri lakás. Budai-ú. 8. sz. alatt egy két-szobás, előszobás, konyhás lakás augusztus elsejére kiadó. Garzonlakásnak is alkalmas. **582**

Óriási strandenyővásár, leszállított árak Szeres Emiliénél. Kétféle, nyom-köz. **582**

Használt dupla ajtó, egyszerűt, tokkal együtt megvennek. Cím a kiadóhivatalban. **1527**

Kétszoba, konyhás, egészséges, száraz lakás keresek augusztus 1-re, lehetőleg a Rákóczi-út környékén. Cím a kiadóhivatalban. **627**

SPORT

A szombati bank-sport résztvevői

Jelentettük, hogy a helybeli banktisztviselők a Pénzügyintézi Központ tisztviselőinek bevonásával szombaton nagy sportnapot rendeznek a következő programmal: délután 4 órákor tenisz, 5 órákor úszás, 6 órákor futball. Az alábbiakban ismertetjük.

Tennis: Baják Erzsébet, Péchy, Fiala—Buják, Pospolyi Irma, Fiala, Dominek—Pozsonyi, Tóth és Fiala—Tóth (Bp.); Papp Mária, újf. Schmorgovits, Gerber—Papp, B. Kiss Lászlóné, Gerber, újf. Schmorgovits—h. Kissné, Kovács, Gerler—újf. Schmorgovits (K.).

Úszás: 100 m gyors és mell, 50 m hátúszás, 50 m búgyművelés, 3×50 m gyors-staféta. Kecskeméti részéről indulnak: Széll, Gyálakyár, Dr. Norok, Kovács, Wagner, Szunyoghy, Grósz, Szabó Sári Husch Juliska, Kovács Irén, Gáspár.

Futball: Budapest csapata: Fiala—Jakshidit dr., Láng — Brück, Kárási, Jakab — Györfv. T. 2^h. Töröskő, Horvath, Lehotský. — Kecskeméti csapata: Jónas — Széll, Pataky — Sarkány, Ruzgonyi I., Jeney — h. Kiss, Bóna, Báttás, Egető, Ruzgonyi II.

Belőjárj nincs, műsor megváltás 50 fillér.

Dél legjobb úszói versenyek részt a bajnoki versenyen

Vasárnap a KAC rendezésében a Széktóban nyolcjárjakkal a Délféltérsé bajnoki úszóversenyét nyel, a kerület legjobb, országosnevű úszói vesznek részt. A Szegedi UE a következő gárdát indítja: 100 m Wanné dr., 400 m Mihályfi, Bloch, 1500 m Pleplár, Szaniszló, 100 m hátú gőgő, 4×200 m Wanné dr., Pleplár, Bloch, Mihályfi.

Kerékpár

A KAC kerékpárosai fi. 15-én résztvesznek a szegedi versenyen, melyre aút indul, Kisérek Miletics Boldizsár előnök jelentkezik.

A KAC kerékpárzakosztálya a lemondott intéző helyébe Kéry Deszö választotta meg egyhangúlag. A KAC kerékpárzakosztálya megrendezi a városi és klub-bajnokságot.

Kiadó Nyil-utca 13. szám alatti ház, mely áll 2 szoba, konyha, szépl, kocsiszán és istállóból. Augusztus 1-én elfoglalható. Erlekedőn lehet Budai-utca 17. szám alatt. **628**

Egy fiatal **fűszersegédet** azonnal felvesszünk. Ladányi Testvérek (gyümölcsipiac).

Háztartási alkalmazott vagy bejárónő, jócsaládól való, gyermekszertető, állandó alkalmazást nyelhet dr. Vulyovics Ferenénél, Rákóczi-város 29. **621**

Kiadó két szoba, konyhás lakás mellékhelyiségekkel együtt augusztus 1-re. III. Munkácsy-utca 22. szám. **611**

Permetezőgépek

és alkatrészek, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében

szerezhetőek be. Vasári-utcai városi bérház. Telefon: 172

A második nagy moly-rajzás ellen védekezünk „URANIA ZÖLD“-del. Gyári lerakat KERTÉSZ DEZSŐ nagykereskedésében